



省市专家来涟专题调研文化产业发展

■融媒体记者 李淑玲

本报讯 4月19日至20日,南京艺术学院党委常委、副院长,紫金文创研究院院长、教授、博士生导师李向民,市委宣传部副部长、市新闻出版(版权)局局长杨静一行来涟,就我县文化产业发展进行专题调研。县委常委、宣传部部长郎跃明,副县长马荣陪同。

座谈会上,郎跃明说,近年来,我县坚持把“文化高质量”作为高质量发展的重要一环,紧紧围绕“文化迈上新台阶”目标定位,细化措施、狠抓落实,一批重要成果不断涌现,成功创成中国淮海琴书之乡、中国淮海锣鼓之乡、中国曲艺之乡和中华诗词之乡;县图书馆、文化馆、博物馆、非遗馆等一批标志性场馆投入使用;《二娃摔跤》《大圣归来》远赴保加利亚、俄罗斯、韩国演出;现代淮剧“村官三部曲”大获成功,先后斩获省“五个一工程”

奖、文华奖等9个省级大奖,淮剧“涟水现象”愈发响亮。特别是在文化产业发展上,我县在“政策扶持、项目招引、产业融合”等方面精准发力,全县文化产业规模稳步增长,产业结构持续优化,市场主体不断壮大。

李向民认为我县文化产业发展有基础、有潜力。他说,涟水历史文化底蕴深厚,发展基础较好,希望涟水发挥规划引领作用,培育文化龙头企业,延伸产业链条。要发挥政府的支持保障作用,提供宽松的发展环境。要发挥企业的市场主体作用,充分发挥社会资本在文化产业发展中的作用。

在涟期间,李向民、杨静深入涟水大旗网络技术有限公司、美杜莎网络信息公司、柯德文化创意设计展示、乐工坊文化产业(江苏)公司等重点企业,涟水县“城市书房”、涟水天官云锦织造、涟水县今世缘文化传播有限公司等重点旅游项目、特色企业进行实地考察。

东胡集镇全面部署小麦穗期病虫害防控工作

■通讯员 胡学元 徐梅生

本报讯 当前,正值小麦抽穗扬花期,也是小麦穗期病虫害防治的关键时期。东胡集镇坚持“预防为主、主动出击、统筹兼顾、总体防治”的防控策略,制定小麦穗期病虫害防控工作预案,成立以镇长任组长的领导小组,明确各村(居)“属地管理”,镇农业一条线人员齐抓共管的工作责任,做到早部署、早落实、早行动。

利用会议、广播、举办技术培训、微信平台、悬挂横幅4条、发放技术明

白纸1.8万份等形式,广泛宣传以小麦赤霉病防控为主,兼治白粉病、蚜虫病等病虫害防治知识,营造小麦穗期病虫害防治的浓厚氛围。镇农技人员深入村(居)农户、田间地头,坚持田头指导、咨询服务相结合,及时指导农民坚持“适期防治、见花喷药”,做到“扬花一块、防治一块”。引导农民在防控工作中,坚持“统防统治与群防群治相结合,加大采用高效、低风险、低用量药剂的应用,做到足水足药,全面提高防治效果和统防统治覆盖率,保障小麦生产安全和质量安全。

公示

涟水县成集镇初心社区一期建设项目已经竣工,拟于近日验收,现就农民工工资发放和工程质量等情况公示如下:

- 建设单位已按合同向施工
- 总承包单位已按合同向专业承包或劳务分包企业按时足额支付工程款或劳务工资。
- 本工程无农民工工资拖欠现象。
- 该工程经建设、监理、施工、设计等单位预验收合格。
- 该工程相关配套市政、绿化、燃气等经预验收合格。

如有不同意见或与公示内容不符的,请自公示之日起15日内,与涟水县清理拖欠工程款和农民工工资领导小组办公室及涟水县建筑工程质量监督站联系。

联系人及联系电话:

潘正江(县建工中心)

0517-82380176

徐天虎(县质监站)

0517-82380156

涟水县成集镇人民政府
陕西建工第一建设集团有限公司
涟水县建筑工程质量监督站
涟水县建筑工程管理服务中心

2021年4月20日

金桥典当—— 现金贷,当天付款

急用钱不用愁,金桥典当帮你筹!金桥典当为您提供高效“现金贷”绿色通道,贷款速度快、手续简、方法活、放款快!黄金质押,随到随办,当场兑现,只需半小时就可取款,房产抵押当天付款!本公司主要为您办理黄金质押、房地产抵押[三年以上按揭贷款房(含商业性营业房)可以二次抵押]、机动车质押、股权质押、应收账款抵押等业务均可当天付款!速度快,手续便捷!金桥典当竭诚为中小微企业、个体工商户提供优质的服务!

金桥——幸福的桥梁,财富的导向

创业需要资金吗?请来涟水县金桥融资担保有限公司,本公司竭诚为中小微企业、城乡居民提供贷款担保服务:

房地产(按揭贷款房可以二次抵押)、机动车、机械设备抵押贷款担保,股权、承兑汇票、应收账款质押贷款担保,同时提供免息富民创业贷款担保业务。

公司地址:涟城街道渠北西路锦绣前城5号楼门面(北门向南150米)

联系电话:0517-82316906、82324159

“荷缘”绿植花卉市场欢迎您

涟水交通绿化公司为营造绿色生活,优化美化环境,特设立“荷缘”绿植花卉经营部,主要经营绿植盆景、花卉、工艺品等批发零售业务;承接机关、企事业单位、酒店、庆典现场的绿植花

卉租售业务,送货上门,服务到位。同时经营各种农药、肥料。热忱欢迎您惠顾。

服务热线:13505247915

地址:涟城街道润通花园南门东侧
涟漪路国子家园南门东侧

县商务局:锚定目标迎头赶上 坚决实现项目攻坚新突破

■融媒体记者 徐红

本报讯 县商务局在全县一季度项目建设考核排行榜中位列倒数,面对严峻形势,县商务局全体人员决心变压力为动力,知耻后勇,背水一战,全力开创招商引资和项目建设新局面。

精细谋划招商工作。做足招商功课,吃透县情,掌握政策。完善外资招商相关资料,对招商视频和PPT、招商手册等进一步更新完善,为有效招商做好基础工作。加强招商力量,选优配齐招商人员,组建由局长和分管负责人、专职招商人员等5人组成的招商团队。精心编制外出招商和人员培训计划,确保招商成效。

群策群力招项目。在招商方向上,围绕“4+N”主导产业,瞄准重点

区域、重点行业、重大项目,开展精准招商。在招商组织上,挑选3名精兵强将常驻广东、上海、苏州等地招商,每月不得少于15天,上报县研判信息不少于1条。在招商手段上,班子成员每月外出招商不少于5天,提供有价值信息不少于1条。月度工作例会上,科室负责人要将招商引资作为必汇报的内容,形成任务紧逼、全员紧逼的高压态势。

科学整合招商资源。实施借力招商,对接珠三角、长三角等地区商会、行业协会,建立与他们的常态联系,挖掘招商资源,收集招商信息。强化乡贤招商,与广东、上海、苏州等地涟水籍在外发展成功人士密切联系,发挥他们关系广、渠道多、实力强的优势,帮助介绍和引进一批优质项目。

开展活动招商,上半年计划在广东、苏南举办2场以上外资专题推介会,着力引进关联度大、质态优、效益高的重大项目、好项目,突破产业招商。

强力推进项目建设。把项目转化作为工作的重中之重,意向项目转签约,签约项目促开工。对在手信息,用足用活扶持政策,一个项目一套班子,推进项目早落地,促进项目实质性转化,确保油品仓储批发项目4月份正式签约。对已落户的企业,发

挥部门职能优势,成立客商服务团队,帮助企业纾困解难,鼓励企业增资扩股,介绍更多的上下游企业来涟发展,力争上半年再签约项目1个。

该局局长王飞表示:向红旗单位学习,取长补短,攻坚克难,把每一项措施转化成扎实的行动,把每一位招商人员培养成攻坚能手,把每一条成熟信息转化成落地项目,坚决实现项目攻坚新突破,向县委县政府交上一份满意的答卷。



图片新闻

日前,朱码劳保所组织志愿者服务队,走上街头,深入宣传城乡居民养老保险、城乡居民医疗保险和创业就业等各类政策,积极推动朱码人社工作有序快速开展。

■通讯员 潘加玉 摄

热心肠的村主任

■融媒体记者 杨海燕

一边接压孩子肚子,一边用口把孩子肚子里的水吸出来,几分钟后,孩子终于苏醒过来。

只要是好事,哪怕辛苦也无妨。七八年前,他发动在外创业的人和村民一起集资十七八万元,修了一条两公里多长的道路,方便了村民出行。其中,他出资两万多元。

有几次,他把患病的老人从生死线上救了回来。2010年一天早上,他去别的村一户人家建房,半途中,他看到一群人围住一个昏迷老人,便急忙停车把老人送往医院。老人叫孟令军,经医院检查患脑溢血,因抢救及时,病情得以控制。2014年一天晚上,庄邻严友英突发脑溢血,孙兰楼听说后,连忙开车送往县里医院抢救。

2019年一天,他在黄码村卫生室门前砌下水明沟,忽然听到不远处有一个孩子喊:“你怎么了?”他伸头看见另一

个老人刘玉珍慢慢倒在地上,他连忙放下手中工具,开车把老人送到五港镇卫生院。因医疗条件有限,他又把老人转送到县城医院急救。

有爱心更有孝心。孙兰楼的叔叔孙从节今年6岁,独自生活的他患有肾结石、胆结石、胰腺炎、肠梗阻等。2019年一天深夜,孙兰楼接到叔叔的求教电话,他急忙赶过去,发现叔叔吐血不止,当下送往医院,为他垫付医疗费,和爱人在医院精心照顾了两个多月。此后,叔叔又发过两次急病,都是他送去医院并照顾他。后来,孙兰楼看他年老多病,便接来家中生活。

2020年,孙兰楼任黄码村主任。他心系群众,多办实事。2020年夏天,连续几天大雨后,村里一条沟渠排水困难,导致上千亩土地受淹,他便冒雨找挖机疏通。还有一次,连续多日下雨后,他打着伞到田里仔细查

看,记录每一条排水渠堵情况,第二天找来挖机疏通,受到群众欢迎。当他看到村里有一条沟渠因常年没有疏通,就主动找来挖机疏通。他还自己购买打草机,清除村里道路两侧的杂草。

只要有需要,孙兰楼总能帮上忙,给困难家庭运水稻,为邻居稻田放水……本组村民胡从义夫妇患有癌症,今年3月的一天,胡从义找到他,表示化疗费用不够,他当即掏出两千元。

今年,他加入“涟水阿强”公益组织,和爱心志愿者一起到敬老院看望孤寡老人,给他们送钱物,帮忙打扫卫生,让自己的爱心温暖更多的人。

好的家风代代相传。孙兰楼的女儿孙蓓蕾开一家服装店,她有空就跟随爱心组织参加爱心活动,入伍的儿子孙忠勇以他为自豪,表示以后要像父亲一样做一个好人。

岔庙镇一季度财政收入大幅增长

■通讯员 王彦广 袁梓桐

本报讯 今年一季度,岔庙镇财政收入增长超一倍,增幅达114%,收入规模和增速均为近年来同期最高水平,其中税收收入占比达95.3%。

该镇财政部门同镇经济发展与建设局、镇税务分局建立财税定期联合会商机制,加强配合联动,及时对全镇重点企业生产经营状况进行逐一分析,对纳税数据进行对比,确保各项指标真实。

通过对接银信机构,协助企业拓宽融资渠道,破解企

业融资难题,进一步推进工农业项目建设。镇财政部门进一步发挥“定盘星”“催化剂”和“加速器”作用,

全力支持企业用好用足各项税收优惠政策,以支持节能环保、科技创新和转型升级推动经济高质量发展为目标,通过强化财政预算管理、促进

资金提质增效,重点领域支出得到有力保障。

该镇还要求镇财政部门与镇资产管理局围绕全镇中心工作,通过密切关注重点企业和项目进度,提前做好收入预测,确保“双过半”任务如期实现。

多次酒驾不知悔改

■通讯员 左晟

本报讯 近日,县法院依法公开宣判一起被告人张某危险驾驶案。2011年至2018年期间,张某曾因醉驾被县法院判处拘役三次之多,但其仍不知悔改,第四次以身试法,经测

法院依法从重处罚

院依法对其从重处罚,宣判后即决定立即逮捕。

据了解,今年2月5日21时左右,被告人张某饮酒后无证驾驶一辆轿车,沿县城区金城路由南向北行驶至坦克桥北侧时,被县公安局交警大队执勤民警现场查获。经测

判的最重刑期。近年来,县法院对多次酒后驾驶违法犯罪行为的被告人,采取依法从重处罚,有效促进我县危险驾驶案件数量逐年递减态势,用公正的判决向社会发出明确的价值指引,对报侥幸心理实施违法犯罪行为的人起到了威慑作用。